FARABİ
Öğrenci Değişim Programı

FARABİ DEĞİŞİM PROGRAMI NEDİR?

Farabi değişim Programı, yüksek öğrenim öğrencilerinin bir (Güz) veya iki yarıyıl (Güz+Bahar) süresince Türkiye içerisinde ve protokol imzalanan başka bir yüksek öğretim kurumunda yükseköğrenim imkanı sağlar.

NEDEN FARABİ?


Günümüz sosyal yapısı bireyin daha yönlü ve kültürler arası bir kişiliğe sahip olmasını kaçınılmaz kılmıştır. Bu sosyal yapının her aşamasında olduğu gibi eğitim aşamasını da kapsamaktadır. Gerekli olan Bu “çok yönlülük” esası gerek kültürel, gerekse akademik değişim ile mümkün olabilmektedir. Farabi Değişim Programı da; bireyin sosyal becerilerini geliştirmekle beraber, güçlüklerle mücadele etme tecrübesini oluşturur. Yeni bir çevre ve arkadaş grubu kurarken iletişim becerilerinde de belirgin gelişmeler yaşanır. Farklı bir akademik ortam ve ekolde eğitim alma şansının yanında üniversite arkadaşlarının arasında diğerlerinden farklı bilgi ve becerilere sahip olma imkanı sağlar. Tüm bu kazanımlar sosyal hayat ve kariyer aşamalarında vizyonunun gelişmesine katkıda bulunur.

2016 – 2017 Akademik Yılı Güz/Güz + Bahar Yarıyılı Başvuruları

BAŞVURU TARİHLERİ

29 Şubat 2015 – 15 Mart 2015
BAŞVURULAR;  http://www.farabi.sakarya.edu.tr  sayfasında yer alan 
BAŞVURU ve ONAY ALANI sekmesinden SABIS kullanıcı adı ve şifresi ile online yapılacaktır.

Not: başvuru tarihinden önce işlem yapılamamaktadır. 

BAŞVURU ŞARTLARI

· Farabi Değişim Programından daha önce yararlanmamış olmak,
· Örgün eğitim veren yükseköğretim programlarının lisans, yüksek lisans ve doktora kademelerine kayıtlı öğrenci olması,

· Lisans öğrencilerinin genel akademik not ortalamalarının en az 2.0/4, yüksek lisans ve doktora öğrencilerinin ise en az 2.5/4 olması,

· Öğrencilerin akademik not ortalamasının 2.0 ve üzeri olması durumunda, geçmiş öğrenim dönemlerinde alıp tekrar etmek durumunda kaldığı dersler, öğrencinin başvuru hakkını engellemez.

ÖNEMLİ

· YÖK tarafından alınan karar gereğince, Tıp Fakültesi 6’ncı sınıf (intörn) öğrencilerinin 2013-2014 eğitim öğretim yılından itibaren Farabi Değişim Programından faydalandırılması ikinci bir karara kadar durdurulmuştur.

FARABİ DEĞİŞİM PROGRAMI İLE İLGİLİ GENEL BİLGİLER
· Farabi Öğrenci Değişim Programı kapsamında 2016 – 2017 Akademik yılı Güz ve Güz + Bahar dönemlerinde aşağıda linki verilen web adresimizde yer alan anlaşmalı Yükseköğretim Kurumlarında değişim gerçekleştirebilmektedirler.
· Kontenjanlarımıza http://www.farabi.sakarya.edu.tr/index.php?bolum=anlasmalar adresindeki ikili anlaşmalarımız linkinden ulaşabilirsiniz.
· Öğrenciler programdan Güz veya Güz + Bahar dönemlerinde faydalanabilirler. Sadece Bahar Dönemi için değişim gerçekleştirilememektedir.
· Öğrencilerin, gittikleri kurumdaki ders yükleri, kayıtlı oldukları yükseköğretim kurumlarında aynı yarıyılda almaları gereken ders yükünden daha az olamaz. 
· Öğrenciler, gittikleri kurumdan sınıf, dönem, fakülte ve bölüm farketmeksizin ders alabilirler.
· Lisans programlarının hazırlık ve birinci sınıf düzeylerinde Farabi Değişim Programı kapsamında değişim gerçekleştirilememektedir. Yüksek lisans ve doktora öğrencileri, hazırlık ve bilimsel hazırlık dönemleri ile esas eğitime başladıkları ilk yarıyıl için bu programdan yaralanamazlar.
· Gidilecek yüksek öğretim kurumu tamamen ya da kısmen yabancı dilde eğitim – öğretim yapıyor ise değerlendirme kriteri olarak yabancı dil düzeyini gösteren bir belge talep etmektedirler.
· Öğrencilerin, tercih edecekleri kurumlarda ki Farabi Değişim Programı ile ilgili istenilen şartları araştırmaları gerekmektedir. Bazı yüksek öğretim kurumlarının not ortalaması ve yabancı dil ile ilgili özel şartları bulunmaktadır.
· Programa katılmaya hak kazanan öğrencilere; değişim süresine bakılmaksızın 4 ay süre ile karşılıksız burs imkanı sağlanmakta olup, öğrencilerin öğrenim dönemi boyunca aldıkları diğer burslarda herhangi bir kesinti yapılmamaktadır.
· Staj haricinde, herhangi bir kamu kurum veya kuruluşlarında çalışanlar ile özel sektörde sürekli ücrete tabii istihdam edilen öğrencilere Farabi değişim Programı kapsamında herhangi bir burs ödemesi yapılamamaktadır.
· KYK yurdunda kalan öğrencilerimiz, değişimden yararlandıkları şehirdeki yurtlara yatay geçiş yapabilmektedirler.
BAŞVURU SÜREÇ TAKVİMİ
	Sakarya Üniversitesi’ n der Yapılacak Başvuru ve Yerleştirme Süreci

	Online Başvuru 
	29 Şubat  15 Mart 2016

	SAÜ de I.Asil Yerleşme Sonuçları ve Onay Süreci
	21 – 22 Mart 2016

	SAÜ de Yedek Yerleşme Sonuçları ve Onay Süreci
	24 – 25 Mart 2016

	Tüm Yerleştirme Sonuçlarının Nihai İlanı
	29 Mart 2016

	Yerleşmeye Hak Kazanan Öğrencilerin Yerleştirildikleri Üniversitelere Bildirimi

	Üniversitelerden gelen nihai sonuçların ilanı
	25 Nisan 2016


** Başvuru ve yerleştirme işlemleri iki aşamalı gerçekleştirilmektedir. SAÜ Öğrencileri online başvurularını kurumumuza gerçekleştirirler. 
** Yapılan başvurular akademik not ortalamalarına ve tercih sıralamasına göre Dış İlişkiler Şube Müdürlüğü’n ce otomasyon sistemi aracılığı ile yerleştirilerek sizlerin onayına sunulur.
** I.Asil Yerleştirmede onay verilmeyen ve/veya reddilen yerleştirme sonuçlarından boş kalan kontenjanlara Yedek Yerleştirme yapılır ve Yedek Yerleşenlerden onay istenir.

** Nihai yerleşenler yerleştirildikleri üniversitelere bildirilir.

** Üniversitelerden gelecek sonuçlara kadar tüm öğrenciler ADAY olarak kabul edilir. Nihai sonuç yerleştirmenin gerçekleştiği üniversitenin kararından sonra belirlenir.

